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Tlačová správa, 20. marec 2026, Hrachovo 

 

Odštartoval XI. ročník fotosúťaže Malohont mojimi očami 

Miestna akčná skupina MALOHONT vyhlásila XI. ročník fotografickej súťaže Malohont mojimi 

očami. Do konca septembra majú amatérski aj profesionálni fotografi možnosť zasielať fotografie, 

ktoré zachytávajú krásu, atmosféru aj každodenný život tohto regiónu. 

 

Súťaž vytvára priestor pre ľudí, ktorí majú vzťah k Malohontu a chcú ho ukázať z vlastného pohľadu. 

Od krás prírody až po živé momenty z obcí a podujatí môže každý záber pomôcť ukázať náš región. 

Zapojiť sa môže každý, bez ohľadu na vek či techniku fotografovania, rozhodujúci je nápad a cit pre 

moment. 

 

„Malohont má veľa podôb – tichých aj živých, všedných aj výnimočných. Či ste malý alebo veľký 

fotograf, neváhajte a pomôžte nám zachytiť to, čo robí náš región jedinečným,“ hovorí Ing. Oľga 

Maciaková, predsedníčka MAS MALOHONT. 

 

Súťažiaci môžu svoje fotografie posielať do dvoch kategórií. Prvá s názvom Príroda a dedičstvo je 

zameraná na krajinu, prírodné prvky, pamiatky a charakteristické miesta regiónu. Druhá kategória 

Ľudia a život približuje Malohont prostredníctvom ľudí, tradícií, podujatí a každodenných 

momentov. 

 

Každý účastník môže do každej kategórie zaslať tri fotografie, pričom podmienkou je, aby vznikli na 

území regiónu Malohont. O víťazných fotografiách rozhodne odborná komisia a zapojí sa aj 

verejnosť prostredníctvom online hlasovania.  

 

Cieľom fotosúťaže je zviditeľniť krásy a zaujímavosti regiónu očami jeho obyvateľov a návštevníkov. 

Súťaž zároveň prináša autentický pohľad na Malohont a jeho život. Vyhlásenie výsledkov a 

odovzdanie cien sa uskutoční koncom roka a vybrané fotografie budú využité aj na propagáciu 

územia.  

 

Podrobné informácie o súťaži a prihlášku nájdete na webovej stránke www.malohont.sk. 

 

Do súťaže je možné prihlásiť len fotografie zhotovené na území 43 obcí patriacich do MAS 

MALOHONT: Babinec, Bátka, Budikovany, Čerenčany, Dražice, Drienčany, Horné Zahorany, Hnúšťa, 

Hostišovce, Hrachovo, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, Hrušovo, Chvalová, Klenovec, 

Kraskovo, Kociha, Kokava nad Rimavicou, Kružno, Kyjatice, Lehota nad Rimavicou, Lukovištia, Nižný 

Skálnik, Ožďany, Padarovce, Poproč, Potok, Rakytník, Rimavská Baňa, Rimavské Brezovo, Rimavské 

Zalužany, Rovné, Selce, Slizké, Sušany, Španie Pole, Teplý Vrch, Utekáč, Uzovská Panica, Veľké 

Teriakovce, Veľký Blh, Vyšný Skálnik, Zacharovce. 

  

http://www.malohont.sk/
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K tlačovej správe pripájame plagát a vybrané fotografie z predchádzajúcich ročníkov. Popis k 

fotografiám: 

 

foto 1: Kuk – Zdenka Schmidtová – 2. miesto hlasovania verejnosti v kategórii Ľudia a ich život, 2024 

foto 2: Ranný prízemný mráz na Maginhrade – Michal Tvrdoň – 2. miesto v kategórii Prírodné krásy, 

2020  

foto 3: Hej, už ten chodníček trávičkou porastá… – Michaela Tiralová – víťaz verejného hlasovania 

v kategórii Ľudia a život, 2019 

foto 4: Lúka divých makov – Ondrej Kresnye – 1. miesto v kategórii Prírodné krásy, 2018 

foto 5: Zvonica – Rudolf Máté – 1. miesto v kategórii Naše obce, 2017  

foto 6: Klenovská nevesta – Petra Rapčanová – 1. miesto v kategórii Kultúrne dedičstvo, 2016 

foto 7: Novembrová paša na Kokavských lazoch – Jana Mitošinková – 2. miesto v kategórii Život v 

regióne, 2015 

foto 8: Deti v objatí mamy – Peter Vranský – 1. miesto v kategórii Kultúrne dedičstvo, 2014 

foto 9: Klenovská priehrada – Július Kohút – 1. miesto v kategórii Naša príroda, 2013 

 

 

 

 

Viac informácií:  Mgr. Ivana Borošová  

odborná administratívna asistentka MAS 

0907 349 531  

borosova@malohont.sk 


